

## Putin pobjeđuje, uz pomoć stvaralaštva— SAD moraju naučiti lekciju



Putin se obraća 5. svibnja 2016. slušateljima koncerta u Palmiri, Sirija. Foto: kremlin.ru

Vladimir Putin pobjeđuje Obama i brzo nadiruću Nacističku Internacionalu, koju vodi Obama u ime Britanskog carstva. Putin pobjeđuje jer je kreativan. Amerikanci mogu samo sudjelovati u tom zamahu prema pobjedi ako ponovno zadobiju sposobnost odbaciti „javno mnijenje“ i „praktičnost“ u korist stvaralačkog razmišljanja, koje su istjerali iz glave našeg pučanstva kroz 70 godina terora FBI-a, drogama koje razaraju mozak i popularnom glazbom, zelenom psihozom protiv znanosti, kontrolom Londona nad Washingtonom putem Wall Streeta.

Na vojnom polju, Putin je ne samo intervenirao u Siriji da prikaže da je moguće poraziti terorizam presijecanjem njegove potpore od Obaminih prijatelja u Saudijskoj Arabiji i Turskoj, već je demonstrirao i svrhu vojne pobjede putem smišljenog i dalekovidnog oružja J.S. Bacha, izvedbom u istim ruševinama Palmire gdje je ISIS odsjecala glave svojih protivnika.

U Aziji Putin, zajedno s Xi Jinpingom, odbio je prihvatiti nove „blokove“ zemalja za i protiv Kine, što Obama mahnito nastoji stvoriti, uključujući i svojim planiranim putovanjem 21.-28. svibnja u Vietnam i Japan. Umjesto toga Putin će ugostiti sve vođe ASEANa u Sočiju ovog tjedna pod temom „Prema strateškom partnerstvu u svrhu Općeg dobra.“

Dok Obama gleda na Japan kao na potrebnog vojnog partnera u suočavanju i nanošenju poraza s Kinom, Predsjednik Šinzo Abe odbacio je svaki napor Obame da

preokrene Japan protiv Rusije. Izvori su potvrdili EIRu da je sastanak Abea 6. svibnja s Putinom u Sočiju otvorio opsežnu suradnju u razvoju na ruskom Dalekom Istoku, i pokrenuo put rješenju teritorijalnih pitanja preostalih još od II. svjetskog rata. Potencijal slične opsežne suradnje s Kinom raste, na veliko zaprepaštenje Obame. Ustvari, Predsjednik ubojica može naletjeti na kameni zid u Aziji, jer svijet sve više gleda na paradigmu zajedničkog interesa i harmonije, koju predstavlja BRICS, a koja je poželjna i nužna, kao protuteža politici luđačkog vojnog suprotstavljanja i gospodarskog uništavanja dolazeći iz Lomdona i Washingtona.

Nastojanja LaRouche-eva pokreta u pridobivanju Amerikanaca u redove razuma, oko Manhattan Projekta, pruža stanovništvu rješenje koje počiva na razotkrivanju istine o teroristima koji su ubili 3000 ljudi 11.9. („9/11.“), na oživljavanju američke klasične glazbene tradicije sa središtem u New Yorku kao političkim oružjem protiv izopačenosti, kao u slučaju u Palmiri, i na građanima Manhattana kao vođama nacije na putu prema suradnji s Rusijom i Kinom, sa svrhom stvaranja potrebne globalne Renesanse. Samo Obamina kriminalna bezumnost stoji na putu, i naponi korumpiranih medija u skretanju pozornosti na predstavu klauna zvanu izborna kampanja radije nego na hitne mjere uklanjanja prepreka sada, prije nego što on stisne okidač.

Obnovljeni val kleveta protiv LaRouchea u glavnim medijskim tokovima (poput kanalizacijskih bujica) odraz je raspoznavanja da Obama zadobiva teške udare, međunarodno. LaRouche-ev rad s vodećim ruskim i kineskim dužnosnicima i intelektualcima, u strateškim razotkrivanjima britansko/saudijske terorističke sponse, i u bodrenju razvojne paradigme čovječanstva kroz Novi put svile, daje Amerikancima sredstvo spašavanja od smrtonosnog stiska pesimizma i mediokriteta, i mogućnost da opet postanu Amerikanci koji su se borili za slobodu svojim stvaralačkim duhom na korist čitavog čovječanstva.

Nedjelja, 15. svibanj 2016.